

**Rímskokatolícka farnosť  
Narodenia Panny Márie - RADOŠOVCE**

**FARSKÉ OZNAMY**

*Od 12. 2. do 18. 2.2024*

<b>Dátum</b>	<b>Liturgický kalendár</b>	<b>Miesto</b>	<b>Hod.</b>	<b>Úmysel</b>
12. 2. <i>Pondelok</i>		<b>Radošovce</b>	<b>18:00</b>	+rodičia Jozef+Emerencia Chrenkoví
13. 2. <i>Utorok</i>		<b>Radošovce</b> <i>Dubovce – A</i>	<b>7:00</b> <i>17:00</i>	na úmysel
14. 2. <i>Streda</i>	<i>Popolcová streda deň prísneho pôstu</i>	<b>Radošovce</b> <i>Oreské Lopašov Dubovce - Ž</i>	<b>18:30</b> <i>18:30 17:00 17:00</i>	+manžel Pavel Šrámek
15. 2. <i>Štvrtok</i>		<b>Radošovce</b> <i>Lopašov</i>	<b>18:00</b> <i>17:00</i>	+manžel Ľudovít(25.v.)+celá rodina z o.str.
16. 2. <i>Piatok</i>		<b>Radošovce</b> <i>Dubovce – Ž</i>	<b>18:00</b> <i>17:00</i>	+rodičia Kopečkoví+Balážoví+brat Štefan
17. 2. <i>Sobota</i>		<b>Radošovce</b>	<b>7:30</b>	+teta Elena+ujo Miloš+Milan
18. 2. <i>Nedeľa</i>	<i>Prvá pôstna nedeľa</i>	<b>Radošovce</b>	<b>8:00</b>	<b>za farníkov</b>
			<b>11:00</b>	poďakovanie za 80 r.ž.+prosba o zdravie+Božiu pomoc
		<i>Dubovce - A</i>	<i>9:30</i>	
		<i>Dubovce - Ž</i>	<i>11:00</i>	
		<i>Lopašov</i>	<i>8:00</i>	
		<i>Oreské</i>	<i>9:30</i>	

- **Popolcová streda** – V tomto týždni začíname pôstne obdobie **Popolcovou stredou**. Pripomínam, že tento deň každý pokrstený človek je viazaný povinnosťou **prísneho pôstu a zdržovania sa mäsitého pokrmu bez možnosti nahradit' si pôst iným spôsobom**. Týchto prísnych pôstov už nemáme veľa, preto prosím všetkých, aby tento pôst dodržali.

- **Odpustky** – Počas celého pôstneho obdobia môžeme získať **úplné odpustky**, ak si vykonáme **pobožnosť krížovej cesty**. Samozrejme musíme dodržať obvyklé podmienky, teda srdce očistené od každého hriechu, i ľahkého, sv. prijímanie a modlitba na úmysel sv. Otca. Pobožnosť krížovej cesty budeme konať v **piatok** pol hodiny pred sv. omšou a v **nedeľu** popoludní o **14,30 hod.** Odpustky počas celého pôstneho obdobia môžu získať i tí, čo sú **chorí**, ak sa pomodlia krížovú cestu rozjímaným spôsobom.

- **Prvoprijímajúci** – **Rodičia prvoprijímajúcich** budú mať stretnutie v kostole v Radošovciach v **piatok**, 16.2.2024, po večernej sv. omši.

- **Zbierka na Charitu** – Na budúcu nedeľu konáme pravidelnú **zbierku** pre potreby arcidiecéznej **Charity**. Všetkým dobrodincom patrí už teraz úprimné „Pán Boh zaplat!“.

- **Rodzina veseuá** – Opäť je tu čas, kedy máme možnosť rozhodnúť sa komu darujeme **2 % z dane**. Spoločenstvo **Rodzina veseuá** už tradične využíva túto možnosť a obracia sa na Vás s prosbou o podporu aj týmto spôsobom. Vzadu za lavicami je položené tlačivo s názvom **VYHLÁSENIE**, takže, kto má záujem, môže si ho vyzdvihnúť. Prosíme postupovať podľa pokynov, ktoré sú k tlačivu priložené, nakoľko Rodzinu veseuá zastrešuje **DOMKA Senica**, tak aby si vedeli podeliť, ktoré prostriedky boli komu darované. Nech Pán Boh odmení vašu štedrosť, ktorá umožňuje spoločenstvu Rodzina veseuá pracovať pre dobro detí, mládeže a našej farnosti.

Tohtoročná **pôstna aktivita pre deti** pod názvom: **Pôstna cesta k Ježišovmu srdcu** bude pripravená **pri bočnom oltári**. Jej poslaním je viesť deti k tomu, aby spoznali lásku Ježišovho srdca, učili sa ju opätovať a robiť dobro z lásky k Nemu. Určená je pre deti od 4 do 12 rokov. Pri menších deťoch bude potrebné, aby im pomáhali

rodičia alebo starší súrodenci. Začne popolcovou stredou a končí stredou vo Veľkom týždni. Pozostáva z 3 podaktivít, ktoré sú navzájom prepojené láskou k Ježišovi a vďakou za jeho obetu na kríži. Prebiehať bude nasledovne: Keďže sv. omša je sprítomnením Ježišovej obety na kríži a teda Jeho najväčším prejavom lásky k nám, **prvou úlohou** detí bude na cestičke vedúcej ku krížu s Ježišovým srdcom **vysádzať kvetinky za účasť na každej celej sv. omši.** ( t. j. od prežehnaní na začiatku sv. omše po záverečné požehnanie )

**Druhou úlohou** bude na špagátik prevesený cez kríž **navliekať srdiečka za účasť na celej krížovej ceste,** ktorú sa dieťa pomodlí s farským spoločenstvom, či už v kostole alebo na kalvárii vo Vieske.

**Tretia podaktivita spočíva v splnení úlohy na konkrétny pôstny týždeň.** Pripravená bude na kartičke vždy v nedeľu na nasledujúci týždeň, okrem prvej, ktorá bude pripravená na popolcovú stredou. **Poslednú kartičku** bude možné **odovzdať do nedele Božieho milosrdenstva,** nakoľko jej úloha sa dá splniť až na bielu sobotu.

Upozorňujem, že na kvetinky, srdiečka i kartičky sa treba podpísať, aby sme vo Veľkonočnom období mohli vyžrebovať tých, ktorí budú za túto aktivitu odmenení.

**Pre dospelých je tiež pripravená aktivita na pôst.** Nedávno sme slávili Nedeľu Božieho slova, tak tento raz to budú citáty z Božieho slova. Nachádzajú sa v košíkoch pri oboch východoch z kostola. Citáty sú vybrané hlavne z liturgických čítaní na najbližšie obdobie. Cieľom je, aby ste prichádzali pre slovo k Ježišovi a žili ním v každodennosti. Pôstne obdobie môže byť takým nakopnutím, aby ste potom pokračovali aj po skončení pôstu a urobili si z toho dobrý zvyk. Takže nech sa páči, vyberte si slovo pre seba, vložte do kabáta a cez týždeň sa k nemu vráť a rozmýšľaj čo ti to Boh chce povedať. Každému jednému z nás chce cez toto Slovo niečo povedať do duše.

Farské oznamy a iné aktuálne témy nájdete na našej farskej stránke [www.radosovce.fara.sk](http://www.radosovce.fara.sk).